

**ERRATA CORRIGE****OGGETTO : PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI N°1 ECOGRAFO  
PORTATILE**

Si comunica che per errore materiale, la dicitura indicata in atti di gara e relativa a “ Sistema ecocardiografico” è errata: si tratta infatti di “Sistema ecografico” anziché come erroneamente scritto.

**Restano invariate le restanti descrizioni**

Publicato sul sito aziendale in data 21/01/2010